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1. Legyen ¢ = + . Szamitsuk ki a kovetkezd végtelen sorok 0sszegét !
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2. Konvergens-e az a,, = \/2 + \/ 24\2+--+ V2 (n darab gyokjel van a képletben) sorozat?

Ha igen, hatdrozzuk meg a hatdrértékét!

3. Konvergens-e az a,, = \/1 + \/ 1+y14+---+ V1 (n darab gyokjel van a képletben) sorozat?

Ha igen, hatdarozzuk meg a hatdrértékét!

Ap + Apt1 . .
4. Legyena; = 0,ay = 1,a,.9 = —————. Konvergens-¢ a sorozat? Ha igen, hatdrozzuk meg a

hatarértékét ! 2
5. Legyenek f,g: R — R, és f konvex, g konkav. Lehet-e az f(z) = g(z) egyenletnek pontosan
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megoldésa?
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fiigevény R-en?
x*, ha |z|>1 sEVEY

6. Konvex-eaz f:R = R, f(x) = {
7. Tegyik fel, hogy az f : R — R fiiggvény konvex az (a, b) és a (b, ¢) intervallumokon. Kovetkezik-e
ebbdl, hogy f konvex az (a, ¢) intervallumon ?

8. Tegyiik fel, hogy az f : R — R fiiggvény konvex az [a, b] és a [b, ¢] intervallumokon. Kovetkezik-e
ebbdl, hogy f konvex az [a, ] intervallumon ?



